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367. Dopl chybějící ridaie v tabulce 6:

360. Jak proud prochází e]ektriclrou pecí s p íkonem 5 kW p i na'pčt'Í

220v?

361. Urči odpor žárovky, jejíž p íkon p i napětí zclroje 220V je 15W'

@ soz. Kolik va ičri o vi'konu 500W mližeme používat sou:asrrě v byt'ri'

kdemámenapětí220y,jestiiže.l.kt,o'''ě,.-n-rrižcproclrír,aetl
nejv1iše p'o"d 5 At

li) sor. Vysavač prachu máp íkon elektromotoru 750W a ričinnost 70%'

l tt "atl; 
je jebo vl iron?

@ a o + "]:uIY,jťm ; "J}$i i,iŤ:? *"i :il,'Jj'\''ji:' x?i'I,;
P iPo;ena Pi
a proclrázející proud?

365. Elektronotor má p íkon 6 kW a ričinnost 85 %' J ak je jclro v kon?

366. Elektrická ch]adnička Calex je p ipojena k napětí 220V a má

píkon1,0w.;;;.o,":up.o.r,a,i.l"l.t.o.,.'oloretnc]rladničky,
je'Ii chladnička v chodu?'

'je p etížen. 308. 12 - 3A, Rt 1 Rz, Rl :. R2 = 5 :3. 310' Rezistorent

o odporu 150 0 prochází dvakrát větší proud. 311. a) 12 V' b) 0,2 A,

0,6 A, 0,8 A, c) 15 O. 312. 300 O. 3r3. a) ano, b) 4 Q, d) 6 V, e) 0,5 A,,

f) 3 A" 314. Ne. Měděn m drá,tem prochází větší proud. 318. a) 0,4 A,

2 A, b) 2,4 A, c) asi 92 0. 319' 6,7 o, 0,5 A, 0,4 A, 0,9 A. 320" 4 í}'

321. 0,9 A,4,5A, 135V. 322.3A. 323.2A, 34. 324.2,5Q.
325.2í), 3A, 2A' 1A. 326. V chylka ručky ampérrnetru se zvětší.

327. Voltmetr č.2. 328.Ž2 a Ž3 stejně, Ž1 vi'ce- 329. odpory 1 Q a 3 fl
spojínre sériově a k nim p ipojíme paralelně odpor 4 Q. 330. 1 A' 6 A,

100 V. 331. 'R = 43 Q, h = 7.,2 A, 12 = 2,3 A, 13 = 3,5 A. 332' 120 V'
6 A. 333. 40 0, 80 0, 120 (), 26,7 CI. 334. 30 Q, 3,3 Q, 15 O, 6,6 rr.

335.4,8C2 až 8,8o' 336.20CI" 337. Ano. 338. 1,6o,2,trí),
2,50. 339. a) sériově, b) paralelně' c) rlva sériově a t etí k nirn

para,lelně, d) dva paralelriě a t etí k ninr sériově. il41. Tak, aby se
zmenšil odpor reostatu. 342.40Q. 343. Rezistor za,pojíme paralelně,

fl, = 18(), 11 = "{A, 1, = -BA, [/ = 60V. 344.60W. 345.0'94,
346. 0,4 A, ]',2 A, 323 í', 97 CI. 347. 50 V. 348. 19 V, 1,9 A. 349. 40 Q.

350. asi 180 lV. 351. 9,5 A, 1 625 W, 475 W. 352. 400 W, 300 W, 75 %.

353.750W, asi 2A. 354" Více se zahr'eje rlrá't s menším prri ezem'

355. Více se zah eje žárovka s větším p íkonem' 356. odpor vlákrra je

větší u žárovky 50 W. 357. Všechen led neroztaje. 358. 440 W, 110 W.

359.36W. 360.22,7A" 361.3200n. 362. Dva. 363.525W.
364. 1500W, 6,82A. 365. 5'1kW. 366. 0,55Á. 368- 16 h 40 min.

369. 3,3kW.h. 3?0.4 kW, 10kw'h. 371. 750W. 373. 20 min.

374.ÍzakJ, asi 29oC. 375.3,4A,20 rnirr" 376.53%. 377. Nestačí"

1y - I}kJ,8 = 34kJ. 378. V první. 379. a) 120J, b) 540J'
380. 1,34kg. 381. o 28,60C. 3E2.353s = 6 min. 363. 1 = 4,44,
rrení. 385. asi 807 í}. 386. Na va iči g topnou spiráIou o odporu -ť3.

5 ELEKTROMAGNETICKÉ JEVY

39s. a) Dojde-li p i p iblížení p lu rnagnetu k p lu kompasu k od<lá}ení

toheito p Iu, je p l magrretu soulrlasn ' b) .Iedeu z nlagnetťl zavěsírrle

na nit a p iblížíme se k němu druh; m magnetem. Ptiiy rrrčírrre stejně

jako v prvém p ipadě. Jsou-li magnety si}né, ucítírne p itahování nell<l

Tabulka 6
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I' Žárovkal
2. Žárovka II

3. Žárovka III

4. Žehlička I

5' Žehlička II

6. Televizor

7. Vysavač

8. Elektr'kamna I

9. Elektr.kamna II

10. Ždímačka
11. odporová pec

12. El. lokorno'lYq
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